



JASDAQ

平成 26 年 6 月 25 日

各位

会社名 株式会社市進ホールディングス
代表者名 代表取締役社長 下屋 俊裕
(コード 4645 JASDAQ)
問合せ先 取締役統括本部本部長 竹内 厚
電話 047 (335) 2840

(訂正)「業務資本提携、第三者割当により発行される株式の募集
及び自己株式の処分に関するお知らせ」の一部訂正について

平成26年5月14日付で開示しました「業務資本提携、第三者割当により発行される株式の募集及び自己株式の処分に関するお知らせ」の一部に訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所につきましては、下線を付しております。

記

1. 訂正理由

第三者割当により発行される株式数 900,000 株を発行済株式数として加算すべきところ、自己株式の処分 400,000 株を合計し、1,300,000 株を発行済株式数として加算し計算したためであります。

2. 訂正箇所

8. 募集及び処分後の大株主及び持株比率

(訂正前)

募集及び処分前(平成 26 年 2 月 28 日現在 ※1)	募集及び処分後(※2)
株式会社あけぼの事務所 27.49	株式会社あけぼの事務所 <u>24.20</u>
市進グループ社員持株会 7.67	株式会社学研ホールディングス <u>18.43</u>
株式会社学研ホールディングス 7.32	市進グループ社員持株会 <u>6.75</u>
梅田 威男 6.89	梅田 威男 <u>6.07</u>
株式会社増進会出版社 5.99	株式会社増進会出版社 <u>5.28</u>
田代 英壽 3.66	田代 英壽 <u>3.23</u>
金野 光宏 2.85	金野 光宏 <u>2.52</u>
株式会社千葉銀行 2.57	株式会社千葉銀行 <u>2.27</u>
株式会社ウィザス 2.30	株式会社ウィザス <u>2.03</u>
株式会社みずほ銀行 0.62	株式会社みずほ銀行 <u>0.55</u>

※ 1 募集及び処分後の持株比率は、平成 26 年 2 月 28 日現在の株主名簿及び平成 26 年 5 月 14 日までに当社が確認した「株券等の大量保有の状況の開示に関する内閣府令」に基づく大量保有報告書等に基づき記載しております。

※ 2 募集及び処分後の持株比率は、所有株式数に本第三者割当増資による新株式発行における増加分を考慮したものであります。

(訂正後)

募集及び処分前(平成 26 年 2 月 28 日現在 ※ 1)	募集及び処分後 (※ 2)		
株式会社あけぼの事務所	27.49	株式会社あけぼの事務所	<u>25.13</u>
市進グループ社員持株会	7.67	株式会社学研ホールディングス	<u>19.13</u>
株式会社学研ホールディングス	7.32	市進グループ社員持株会	<u>7.01</u>
梅田 威男	6.89	梅田 威男	<u>6.30</u>
株式会社増進会出版社	5.99	株式会社増進会出版社	<u>5.48</u>
田代 英壽	3.66	田代 英壽	<u>3.35</u>
金野 光宏	2.85	金野 光宏	<u>2.61</u>
株式会社千葉銀行	2.57	株式会社千葉銀行	<u>2.35</u>
株式会社ウィザス	2.30	株式会社ウィザス	<u>2.10</u>
株式会社みずほ銀行	0.62	株式会社みずほ銀行	<u>0.57</u>

※ 1 募集及び処分前の持株比率は、平成 26 年 2 月 28 日現在の株主名簿及び平成 26 年 5 月 14 日までに当社が確認した「株券等の大量保有の状況の開示に関する内閣府令」に基づく大量保有報告書等に基づき記載しております。

※ 2 募集及び処分後の持株比率は、所有株式数に本第三者割当増資による新株式発行における増加分を考慮したものであります。

以 上